

社区活动丰富多彩 满足居民多样化需求

琥珀名城社区 多形式开展法制宣传教育



本报讯 5月26日,国基路街道琥珀名城社区新时代文明实践站采用多形式开展法制宣传教育,动员社区居民参与普法知识学习,进一步增强居民的法制观念,为构建和谐社区营造良好的法治氛围。

拓展普法宣传园地,充分利用好法制宣传教育阵地。社区通过发放法律宣传小册子50余本,多途径增强居民的法律意识,居民日常生活息息相关的法律知识通过图片、文字展览方式,让居民更直观掌握生活中的安全小常识。

提高认识,加强领导,确保活动扎实开展。充分认清当前开展平安建设、维护社会治安稳定的重要性、必要性和紧迫性,针对社区治安形势的严峻性,把宣传的各项措施落到实处,广泛发动群众,大力弘扬法治精神,努力营造法治氛围,切实提高广大人民群众的法律意识、治安防范意识和自我保护意识。通过宣传活动,进一步

加强综治基层基础,扎实推进平安建设,为社区和谐创造有利条件。

开展未成年人法律援助、未成年人禁烟宣传等主题教育活动。为进一步提高未成年人的法律意识和健康意识,社区新时代文明实践站邀请律师为辖区未成年人和家长进行《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》宣讲活动,通过讲解使广大未成年人和家长对如何维权以及如何预防未成年人犯罪等问题有了深入的了解;此外,还向辖区商铺宣传“不得向未成年人销售烟酒商品”。

普法宣传活动的开展,使居民的法律素质得到了进一步提高,但仍然有不足之处,社区居民多,流动人口也众多,普法宣传广度还不够。今后,琥珀名城社区将继续开展好普法教育工作,创新活动载体,大力宣传国家法律法规和政策,维护社会和谐稳定,增强居民法律意识。

记者 鲁慧 通讯员 李雅茹 文/图

新田社区 开展减压活动 帮助女性舒缓压力



本报讯 近日,国基路街道新时代文明实践所联合新田社区新时代文明实践站开展了四节“呵护心灵 结伴同行”妇女减压小组活动。

第一节小组活动:开展破冰小游戏“大风吹”,组员逐个进行自我介绍,并列举来自生活工作的各种压力,如事业与家庭无法平衡的压力、孩子教育问题的压力、家庭人际关系的压力、职场人际关系的压力等,通过互动交流,消除了组员间的陌生感、紧张感,共同营造积极参与的融洽氛围。

第二节小组活动:社工开展相关内容讲座,通过视频及图文分析,帮助组员更加直观深入了解压力的种类与来源,进而思考如何正确面对这些压力,同时带领组员以小组为单位进行游戏比赛,在游戏中增强了团队合作,增加了小组成员之间的合作能力。活动中,“你说我猜”游戏环节中,竞争激烈,小组成员力争上游,积极参与,一片欢声笑语。在“歌曲接龙”环节中,

各位小组成员踊跃参与,在美妙的歌声中,度过了愉快的时光。

第三节小组活动:大家围坐桌旁,志愿者老师为大家讲解油画的基本技巧。在老师的带领下,组员们充分发挥想象力和创造力,完全沉浸在油画创作中,在创作中感受美、欣赏美,舒缓了心情、释放了压力,引导她们要多培养减压习惯。

第四节小组活动:邀请组员分享心得体会,从压力的种类、承受压力时的状态、如何减压等方面进行分享,让组员了解自身心理压力的来源,领会有效的减压方法,进而能够有效应对今后工作和生活中面临的各种压力,快乐工作,从容生活。

大家纷纷表示,这样的小组活动形式与内容贴近妇女需求,帮助大家释放了工作生活中积攒已久的心理压力,日后如有机会要继续参加,并将所学的减压知识分享给身边人。

记者 鲁慧 通讯员 李会敏 文/图

21世纪社区 开展防汛应急救援演练



本报讯 5月23日,国基路街道新时代文明实践所联合21世纪社区新时代文明实践站、21世纪小区物业公司在小区湖畔区域开展防汛应急救援演练。社区工作人员、社区物业、辖区企业、志愿者等参加了本次演练。

演练前,社区工作人员宣读了本小区《防汛应急预案》,对小区基本情况、人员分组、演练流程进行了安排,明确了责任分工。针对地势低洼处,

容易产生积水,演练人员立即组织人员用挡水板、沙袋对地下车库入口进行封堵,并对周边安全隐患进行处理。整个演练过程指挥有力、程序规范、反应迅速、处置有效,顺利地达到了预期目标。

以演促练,以练促战,此次演练活动真正锻炼了大家对防汛应急抢险实战本领,进一步提高了居民的防汛安全意识和应急处置能力。

记者 鲁慧 通讯员 安金霞 文/图

国基社区 地铁志愿服务主题活动传递文明声音



本报讯 近日,国基路街道新时代文明实践所联合国基社区新时代文明实践站、东风路中心站、郑州市农业技术推广中心在地铁2号线沙门站开展了“绿色出行 共创文明”地铁志愿服务主题活动,进一步发扬社区志愿者正能量,展现志愿服务风采,凝聚“晶晶”服务品牌之力,共同传递文明声音。

在站台,穿着红色马甲的社区志愿者和身着蓝色工装地铁“晶晶”,一同在站台进行文明乘车宣传引导,开展文明出行推广活动,引导乘客有序排队,为居民普及安全文明乘车知识。

党员奉献零距离,志愿服务暖人心,这一抹鲜艳的红蓝营造出地铁文明出行新风尚。

快闪瞬间,跳出青春活力。“我们都是追梦人,千山万水奔向天地跑道……”,伴随着轻松欢快的音乐在车站里悠然回荡,只见步履匆匆的乘客被那一抹朝气蓬勃、意气风发的蓝色所吸引,不由得放慢脚步,驻足欣赏来自地铁工作人员的舞蹈表演,感受地铁“晶晶”们散发的新时代青年精神风貌。

记者 鲁慧 通讯员 毛红云 文/图